

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 晋投玄武岩,晋江TPR破碎机,晋江德起机械

投料机中的玄武岩被提升倾倒入拉丝机的“大肚子”，工人们站在东面的方形口下方，快速从中拉出一排排的棕褐色丝状物——玄武岩连续纤维。晋投山西晋投玄武岩开发有限公司位于大同市装备制造产业园区，是一家以研发生产和销售高性能玄武岩连续纤维及其装备后制品为主的高新技术企业，由山西省经济建设投资集团有限公司和中国航天科技集团四川航天拓鑫玄武岩实业有限公司共同出资成立。晋投选址大同市装备制造产业园区，是瞅准了当地丰富的玄武岩资源，地质储量多，裸露面积大易开采，化学成分适合玄武岩连续纤维的生产。晋投玄武岩连续纤维是继碳纤维芳纶超高分子量聚乙烯纤维之后的又一种高技术纤维，被誉为“世纪的绿色新材料”，广泛应用于航空航天军工高铁汽车防弹防护道路桥梁工程建筑等众多领域。与其他高性能纤维相比，玄武岩连续纤维具有耐高低温耐酸碱耐腐蚀吸湿性低绝缘性良好高温过滤性佳抗辐射等众多优异功能。

年，省政府出台的《山西省新型材料产业调整和振兴规划》明确重点支持玄武岩连续纤维项目，鼓励加快下游产品的开发应用和推广。拟在“十二五”期间投资亿元，形成年产万吨玄武岩连续纤维及后制品加工能力，实现销售收入亿元，税后利润亿元。项目建设的总体思路是：以高新技术为支撑，依托大同市得天独厚的玄武岩资源优势，以非传统资源替代传统资源，从做一个项目抓起，打造世界一流的玄武岩产业园区，逐步形成前景广阔的产业集群。晋投去年月，一期项目正式开建，工程用地亩，投资亿元，建设期两年，达产后预计可实现

年销售收入亿元，利润亿元，可解决人就业。

（记者赵志成实习生李影）链接山西晋投玄武岩开发有限公司的控股股东，山西省经济建设投资集团有限公司，主业从事国有资产经营管理及资本运营，并已经在能源新材料房地产高科技装备制造原材料化工交通等领域开展实业投资，基本形成多业并举传统产业和新型产业协同发展的新格局。

“十二五”拟投资亿元，形成万吨玄武岩连续纤维及后制品加工能力，年实现销售收入亿元本报讯（记者赵志成实习生李影）在山西晋投玄武岩开发有限公司原丝车间内，近米高的大型拉丝机占据了%的空间。

投料机中的玄武岩被提升倾倒进入拉丝机的“大肚子”，工人们站在东面的方形口下方，快速从中拉出一排排的棕褐色丝状物玄武岩连续纤维。山西晋投玄武岩开发有限公司位于大同市装备制造产业园区，是一家以研发生产和销售高性能玄武岩连续纤维及其装备后制品为主的高新技术企业，由山西省经济建设投资集团有限公司和中国航天科技(股吧)集团四川航天拓鑫玄武岩实业有限公司共同出资成立。选址大同市装备制造产业园区，是瞅准了当地丰富的玄武岩资源，地质储量多，裸露面积大易开采，化学成分适合玄武岩连续纤维的生产。

玄武岩连续纤维是继碳纤维芳纶超高分子量聚乙烯纤维之后的又一种高技术纤维，被誉为“世纪的绿色新材料”，广泛应用于航空航天军工高铁汽车防弹防护道路桥梁工程建设等众多领域。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/ZDdWJinToubEwRw.html>